cosA:% o] | ZHakzh
o, AABC 9] Wol=? (&, 0°<A<90°)

®ovi @ovs @TVvE @9V O 18v5

B
AC 2

. 2
- _—— = _0 E_E = = —_ = o .
cos A i3 ] AC = AB xcosA =9x 3 6 o]tk

mefnets el o8] BC = V92 - 62 = V45 = 35 °|tt.
oA A2 ABC 9 ‘5301%6><3\/5x%:9\/5 ot}
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COsSA = = A o, sinA + tanA 9] F2? (T, A = oZFo|t})
23 27 12 17 24
Ve YWx 9x @©x  9OF
sinA + tanA = - +
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SHAANA .GDH 7F x € W, cosx 2] Ft
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DH=20°]B22
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COSX—E—T

watAl @ + b = 4 o]k,
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th2 124 AB = ¥ 0 9 =X T ABLCD ©|t}. OM = MB
o]11, "tz Z0] 8cm & W, CD &) Zo]=?

@ 10cm @ 10V2cm @8 V3em
@ 12cm ® 12vV3cm

OM = MB = 4cm
AOCM 94 CM = 4 V3em
.. CD =2x4+3=28V3(cm)
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7. o 2"olA AAPT, PTT2 Y0
o] HAMolal, /TOT = 140° 4 o,
(TPO 9] 37|17

@ 10° @20° ® 30° @ 35° ® 40°

APOT = APOT/ (RHS %)

1
s =5 (180°~140°) = 20°
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ot T8 of A gABCD 7} Hofl YA E o
/BAC =80°, /AOB = 60° o|t}. o,
x o] 3t oot

i
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(BAC=/BDC .. x=280°




T o] Wiz 5] dol7t 1 ]l ARZ YA tanx & HEHHE
°9

©a @ ©®0B @®O0ob O BD

OD =1, ACOD °J|A tansz:D:_D

s tanx = CD




10. o 199 AABC A AACH 49 Zdol=?

@ 2(2+ V3+ V6) @ 22+ V2+ V1)
® 2(3+ V3+ V7) @2(2+«/§+\ﬁ)
® 22+ V3-V7)

B

CH 9] 4ol 4x5sin60° = 2V3

AH 9] ol 6-BH = 6 — 4cos60° = 4

AC 9 Zole /£ + (2V3) =27

watA] AACH E8]9] Zol=2vV34+44+2V7 = 2(2+ V3+ V7)
ot
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o 293 &

@ 72 +45V2( cm?) @ 722 +45V3(cm?)
® 72V2 +45(cm?) @ 722 +45V6( cm?)
@72«/3 +45V6( cm?)

e _AC_AC _ KO _ V3
S “Bc 24 2
- AC =12V3 (cm)

(DABCD ¢] ¥o])= AABC + AACD

1 1
= 5><24><12\/§><sin30°+5><12«/§><15><sm45°

1 1 1 2
:§x24x12\/§x§+§x12\/§x15x%_

= 72V3 + 45V6(cm?)
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e a3 2ol 49 4 0 9 %
@ AB, AC Atol9] A#7} 23 AB

A
&

Gem, /BAC = 60° ©]t}. o] w], AABC

wol=? L
0

o

® 43 cm? @ 6+v2cm? (@)9\/§cm2
@ 12V2cm? ® 12V3cm?

B ~

OM = ON = AB = AC ©|t},
O34, A = 60° o] B2 RE Z}e] 3717} 60° = Zrt.
H2bd AABC £ AHZ4d ol

AABC = \/T§ X 62 = 93 cm? o]t




13. o5 294 oABCD & & ®9] Zo]7t 8cm <1 HAZ 0|t BP
7FAD £ AFLR sk whede] 3 o), BP 9] dolE Fstefet.

A D
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|V
8cm
\
B~~~ gem---"C
Ct cm

>
> HE: 10 cm

DP = xcm 2} 5HH

ABPCO A

(8 +x)2 =82+ (8 —x)?

64 + 16x + x> = 64 + 64 — 16x + x2
32x = 64

x=12

- BP =8+2=10(cm)
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14. o= I™3 Zo] 2249 ABCDE 7t 9 O o AT o, /BOC ¢
71 stofz=t.

A

vV V¥
0
it

D40 °

ABeADE o]loed /BDE = 100°
/BDC = 20° 0|22
/BOC = 20° x 2 = 40°




15. o3 ™3 o] P2 7)A}
1 A% 6km 2, AL
Aol 7} A4 4km &
0= Foll & Az A

Fofoder,

B (A)

rﬁ: HJInJ
i 2 4o

s

i)

7 (B) Q80
=0 A7
= km

>
> Heh. VTkm

(Fo] 2+ A7) =6x0.5 =3 (km)

(&Yl 2+ A]) =4x0.5 =2 (km)

A AollA BCol W& 5419] - Hefold,

AH = 3sin60°
=3

ﬁ:300560°:3x%:g(km)°ﬂ/\1
H_Czé(km)olﬂr.

2 2 w2 3v3\” 1\
AC =AH +HC :<T> +<§) =7

watA] AC = V7 (km) o]k,




16.

thg 817 2o §he] 2017} 2 vEem € AIZHE ABCD & 4 A
T SHoR 30° T 3N A oABC'D & HENUT F ALY
o] FAH A= 2] Yol Fo}H?
C/
D Ec
D/
B/
30°
\\ // B
AT 2V 3cm
D 23 cm? @ 3v2cm? ® 3+3cm?
@ 4v2cm? @4x/§cm2

B ~

1
ODAB'E = 2AAB'E = 2x2V3x2x 5 =4V3 (cm?)

D E

2cm

\

\
! ’
B
50° g /,2/§cm

30




17. g o)A 5.0ptAC
VS
5.0ptBD & 51#A?

@ga @3(1

9 10
@7 6 Ja

AABP 9 95} ZAPC = /ABP + /BAP
/BAP = 80°-35° = 45°
VY N N\
5.0ptAC : 5.0ptBC = 35° : 45° = a : 5.0ptBD
45° 9

5.0ptBD
O0ptBD = 755 = 7a
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oS "4 ¥ 0 = HA
ABCD o] ¥ste & ¥olx
2 O vz BEo Wst=
Holct. 9 0’ 9 Hol=?

4

@ 400(10 - 17 V3)cm? @400(7 - 4v3)cm?
® 420(10 — 19 V3)cm? @ 400(100 - 20 V3)cm?
® 410(10 - 21 V3)cm?

~&B ~

= ==
2

JF3} Zo] H2AH-2 10 AO’OH oA

00’ =10+ x
OH=10-x
OH=20-x

00" =OH + O'H’ A

(10 + x)? = (10 — x)% + (20 — x)?

x? = 80x + 400 = 0

x=40+20V3

x =30 Bt ZouZ x = (40 — 20 V3) cm ©]Th.

S (20 9] Hol)= x(40 — 20 V3)? = 400(7 — 4 V3)(cm?)




